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(A Déímagyarország munkatársától) Csü-

törtökön délután 2 órakor a tápéi vámház mel-

lett! vízlevezető csatornában aa arrajárók egy 

férfi holttestéi fedezték fel. Csáklya segítségé-

vel partra búzták az 5meretlen halottat és ér-

tesítették a rendőrséget A rendőrségről Domo-

kos Ferenc dr. rendőrfogalmazó vezetésével 

bizottság meut a helyszínre- A holttest ruhái-

ban talált iratokból megállapították, hogy a 

vízbefult férfi Gémes István 65 éves Somogyi-

telep I I . Utca 9. szám alatt lakó rokkant ács-

segéddcl azonos. 

Gémes István Csütörtökön a délelőtti érák-

ban indult el lakásáról a csatornához horgász-

ni. Délután 1 óra tájban még látták a csatorna 

partján. Valószinü, högy az idős féllábú áos-

segéd horgászás közben megcsúszott és a vízbe 

zuhant. A szerencsétlenség időpontjában senki 

sem tartózkodott a közelben s így történhetett, 

hogy as alig kétmetet mélységű vízlevezető 

Csatornába a rokkant dcssegéd belefulladt. Az 

esetről értesítették a vizsgálóbírót, aki elren-

delte a holttest törvényszéki orvosi felbonc®-

lását-

Páratlan kedvezmény a Déímagyarország olvasóinak 
A főváros egyik elsőrangú családi szállodéjévgl, a csendes és központi fekrésB 
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igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos ked-
vezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi 
fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — A százalékos kedvezmény 
gazolvény alapján vehető igénybe, melyet a Déímagyarország kiadóhivatal la diimentesev 

bonért olvasót nad-lkevésére. 

Isiöpmedcncéh 
a rendezett szent István-tér közepén 

Sár és por borifia a körnuezö utcákat — \ város Inséamunka 
keretében rendezi véglegesen o terel és környékéi 

(A Déímagyarország munkatársától) A 

Szent István-tér rendezési munkálatai a befe-

jezéshez közelednek. A ter két oldalán az úgy-

nevezett perronrendszer szerint képezték ki az 

úttesteket; középen a kocsijáró, kétoldalt cgy-

©gy gyalogjáró szegéllyel. A víztorony alját 

mintegy két méter magasan feltöltötték. A 

kertészet ezt gyepesíti, virággal ülteti be, 

úgy, hogy ez a rész igen szép, rendezett képet 

nyújt majd a teljes kiépítés után. A porrou-

rendszer alapján kiképezett kocsiút és gyalog 

járó között azouban még ma is két hatalmas 
gödör tátong a víztorony mellett. Ez a két gö-

dör valóságos vízgyűjtő medence volt a nyár 

folyamán, ezekben a gödrökben fürödtek a kör-
nyék kisgyerekei. Ma is iszap és víz tölti meg 

a gödröket, amelyek bántóan halnak a rende-

zett Szcqt István-tér közepén. A környék la-

kossága joggal tette fel azt a kérdést, hogy 

ha már az egész Szent István-teret rendezték, 
miért hagyták meg a tér új rendjét csúfító vi-
eesgödrökett A mérnöki hivatal ezzel kapcso-

latban azt az álláspontot hirdeti, hogy a göd-
rök eltüntetése nincs benne, a vállalati munká-
ban, a város majd a tél folyamán inségmunka 
keretében tölteti fel a két hatalmas iszapme-
dencét. Ez a megoldás csak annyiban kifogá-

solható, hogy a tér rendezését ucm kellett vol-

t a részletekben eszközölni: felét pyaron ós 

ősszel vállalati muuka keretében, fölét pedig 

inségmunka közbeiktatásával a tél folyamán, 

hanem egyszerre kellett volna elvégeztetni az 
összes rendezési munkálatokat annál is inkább, 

mert a Szent, István-térnek ós környékének la-
kói éppen elég régen várnak arra, hogy .meg. 
szűnjenek ebben a városrészben az állandó bűzt 
és piszkot előidéző állapotok. Ha azonban már 

ue.m mutatkozik más megoldás, mint az inség-

munka közbeiktatása, akkor legalább a leg-
gyorsabb tempóban hozassa rendbe végleg a 

város a teret. Minden késedelem azt eredmé-

nyezi. bogy egyre nehezebbé válik a rendezés 

a felgyülemlő piszok miatt, másrészt pedig a 

gödrök nemcsak forgalmi akadályként jelent-

köznek, hanem tönkreteszik esetleg az eddigi 

munkák eredményét ís. 

A tér rendezésével kapcsolatban fennáll a 

környékbeli lakóknak az a panasza is. bogy a 

Szent Islvhn-térbe torkolló Utcákat vastagon 

fedi az iszap és a por, amely a rendezési mun-

kálatok, földhordások folytán ottmaradt. A 

mérnöki hivatal felszólította a vállalkozol, 

bogy az iszapot és a port hordassa cl, a vállal-

kozó azonban azt a felvilágosítást nyújtotta a 

mérnöki hivatalnak, hogy az iszapot ás a port 

elnyeli majd a kövezet; lerakódik az út kőbé-

zagaiba. Ezért, szerinte, szükség van az iszapra 

cs a porra az utcán. A mérnöki hiyatal azou-

ban nem elégedett meg a válasszal ós újra fel-

szólította a vállalkozót a piszok eltakarítására, 

sőt paost már maga a város is közbelép az ut-

cák megtisztítása érdekében. Igy tehát minden 

rcméuy megvan arra, hogy végleges rendezést 

nyer a Szent István-tér és környéke, eltűnnek 

a vizcsgödrök és eltűnik a sok bajt és bosz-

szúságot okozó iszapréteg is az utcákról. 

Ma kezdik meg az ui cukor-
jegyek és a petróleum-
uíaványok kézbesítését 

(A Délmagyarország munkatársától) A köz-

élelmezési hivatal ma, pénteken kezdi meg az 

ú j enkorjegyek szétküldését- Ezzel kapcsolat-

ban a hivatal a következőket közli: 

Az ú j cukor jegyek 14 hétre szólnak, október 

21-töl 194L január 26-ig. A jegyek hasonlóan a 

korábbiakhoz, fehér, piros és zöld színű papi-

rosokon, feketo nyomással készültek. A fej-

adagok a régiek. Cukorjegyét mindenki pos-

tán kapja, hivatalból „portóköteles" felülbé-

lyegzéssel, ami azt jelenti, hogy a kézbesítésért 

a postának 10 fillér jár-

Azok a fogyasztók, akik petróleumot igé-

nyeltek, a cukorjeggyel egyidejűleg megkap-

ják november 1-töl három hónapra szóló petró-

leumutálváuyukgt is. November 1-től kezdö-

dőleg a havi potróleummenuyiséget a polgár-

mester, a rendelkezésre álló készlethez képest, 

bavonkiut állapítja meg, erről a közösséget a 

közélelmezési hivatal külöp értesíti. 

Azok, akik ápolás, gyógykezeltetés eéüából 

kórházban, klinikán jelentkeznek, tartoznak a 

jelentkezéskor eukor jegyüket oda beszolgál-

tatni. 

Előadás a zőldkereszfes 
mozgalomról a Nőszövetség 

vezetőképző tanfolyamén 
(A Déímagyarország munkatársától) Nap-

ról-napra nagyobb érdeklődés nyilvánul meg 

a Katolikus Nőszövetség vezetőképző tanfo-

lyama iránt, amely hétfő óta minden nap fo-

lyik a Nővédő Egyesület székházában. Csü-

törtökön ismét az értékes és tartalmas előadá-

sok egész sorozatát hallgatta végig a tanfo-

lyam közönsége. Halász Pál dr. belvárosi plé-

bános előadásában megrajzolta a szociális vt» 

zető alakját és felsorolta azokat a kívánalma-

kat, amolyok a szociális munkára vállalkozói 

vezetőkkel szemben felmerülnek. Szerafin nő-

vér a leánykörökről beszélt, majd Fornetné 

Zeyk Erzsébet bárónő a fogházmisszió ma-

gasztos munkáját tárta a tanfolyam hallgatói 

elé tízesztendős foghúzlátögatási tapasztalatai 

alapján. Esterházy Máry grófnő a templom-

gondozás missziójának szépségeit ecsetelt© 

voiozó előadói modorában. 

Déután 5 órakor korült sor Gaál András dr. 

közegészségügyi főfelügyelő rendkívül érdekes 

és időszerű előadására. Gaál András dr. az er-

délyi körútja miatt távollevő Johan Béla dtl 

egészségügyi államtitkárt helyettesítette és aS 

államtitkár kedvenc témájáról, a zö'dkeresz-

tes mozgalomról beszélt, belekapcsolva beszé-

debe a zöldkeroszttel 1941. január 1 tői egyesülő 

Stefánia-Szövetség munkásságát is. xVz egész-

ségügyi főfelügyelő ismertette a zöldkercsztes 

mozgalom megszervezését, elindulását és gyö-

nyörű eredményeit, amelyeket BZ elmúlt né-

hány esztendő alatt elért. A magyarországi 

zöldkercsztes mozgulom — az általános egész-

ségvédelmi szolgálat — ma már eljutott oda. 

hogy külföldről, a müveit nyugat államaiból 

járnak hozzánk tanulmányozni a falu egészség-

védelmére megszervezett intézményünket. A] 

zöldkeresztes szolgálat elődje cs a bőskor ne-

hézségeit megvívó őse tulajdonképpen a Stefá-

nia-Egyesület, amelynek érdemeit Gaál An-

drás dr. is elismerte s utalt arra, hogy a* 

egészségvédelmi szolgálat egységessé tétel© 

szempontjából, a gazdasági és célszerűségi' 

okok szem előtt tartásával határozta cl a kor-

mányzat, hogy a két egészségvédelmi intéz-

ményt eggyé olvasztják. 

Gaál András dr. egészségügyi főfelügyelő 

nagyköneepciójú beszédét a tanfolyam közel 

100 főnyi hallgatósága hálás tetszésnyilvánítá-

sokkal kísérte. Pénteken reggel 9 órakor Sifi 

Sándor dr- egyetemi tanár, a kiváló költő iro-

dalomtörténeti előadáséra kerül 6or. A pénteki 

napon egy zsurnalisztikái előadás, Zichy Ra-

fuclné grófnő, P. Kőhler FereuE lazarisla atyai 

ós Mihálovics Zsigmond pápai prelátus elő-

adása szerepel még a tanfolyam műsorán. 

Párisi Nagy firuház R t . 
í zened ICsekonícs ésKiss-ufca sarok 

HÁZTARTÁSI FAÁRU 

Hurkapálca J csomag 
Parkett kefe tisztító 
Törülköző szárító, 2 ággal 
Fakanál garnitúra, 4 drp • 
Fűszer állvány 
Nyakkendcívasaló fa 
WC papírtartó 
Sloppolófa fényezv. 
Kerek passzirozófa 
Savanyúság kiszedő facsipesz 
Nyújtói* 
Ruhaszárító csipesz 12 drb 
Asztali kenyérkosár 
Női ruha vállfa 6 drb 
Férfi ruha akasztó, 3 drb 
Csigatészta készítő 
lasssfrozó görgő 
'dusverő fakalapács 
Tojástartó állvány 13 drh tejásnak 
Húsvágó deszka 
Kerek bimzöráma v t i k 
•szegletes himzörámtf —,.98. 

—,28, -

—•is. — 

14 
.24 
24 
•.24 
24 
.24 
.24 
,21 
M 
.24 
.24 
24 
24 
24 
.24 
•38 
.38 
•ab 

r.s* 
-.98 
-.98 
-.88 


